ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS  NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DE  DE 2011.

            Aos nove dias do mês de maio de dois mil e onze (2011), às 20h, nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada à Avenida Benedito Alves Rangel, nº 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal, contando com a presença da Edilidade completa, de vários munícipes, inclusive funcionários municipais, do vereador mirim Jorge Slonschi Silva, e da Polícia Militar, garantindo como sempre a segurança da Casa Legislativa. Mesa presidida pelo vereador José Domingos Martins Filho e secretariada pelos vereadores José Antonio dos Santos e Sérgio Teixeira, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente determinou ao 1º secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo após a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e Municipal de Buritama, declarou, em nome de  Deus, abertos os trabalhos com o E X P E D I E N T E, que constou do seguinte: Por acordo unânime, foi dispensada a leitura da Ata da sessão anterior, tendo em vista que cada vereador recebeu antecipadamente uma cópia da mesma, que submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo segundo secretário Sérgio Teixeira. Leitura do seguinte Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 45/11, que denomina de Praça da Bíblia, o sistema de lazer localizado na Rua Ayrton Senna da Silva, esquina com a Rua Venerando Teixeira da Silva e com a Rua Urias Pedro Pinto, no Parque Residencial Vereador José Otávio de Freitas; que a seguir foi aceito como objeto de estudo. Leitura do seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Legislativo: Projeto de Lei Complementar nº 01/11, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 1ª Etapa da reestruturação do quadro de pessoal efetivo da Câmara Municipal de Buritama, e dá outras providências; que a seguir foi aceito como objeto de estudo. Loteamento Residencial Riviera Santa B encontrar a Portaria n atesso  por vrada Municipal BTM-470Loteamento Residencial Riviera Santa B encontrar a Portaria n atesso  por vrada Municipal BTM-47Leitura da seguinte correspondência recebida: Ofício nº 117/11, da senhora Nancy Ferreira da Silva Cunha, Secretária Municipal de Saúde, em resposta ao Ofício nº 73/11 desta Câmara Municipal que encaminhou o Requerimento nº 37/11 do vereador José Alves dos Santos Filho que requereu fossem oficiados os senhores Izair dos Santos Teixeira e Nancy Ferreira da Silva Cunha, Prefeito Municipal e Secretária Municipal de Saúde, solicitando-lhes a gentileza, no sentido de informarem à esta Casa Legislativa, à respeito do GEPRON, o seguinte: 1).- quantos funcionários estão lotados no GEPRON; 2).- quais são os cargos existentes no GEPRON; 3).- qual o valor da folha de pagamento dos funcionários do GEPRON; 4).- se foi celebrado contrato ou um outro documento pertinente entre o Governo do Município de Buritama e o GEPRON; em caso positivo, fornecer uma cópia do mesmo à Casa Legislativa; informando o seguinte: 1).- na parceria GEPRON-Prefeitura existem, ao todo, 22 empregados; 2).- os empregos existentes no GEPRON são: motorista socorrista, motorista socorrista folguista, motorista de malote, enfermeiro, técnica de enfermagem, médico PSF, médico clínico geral, médico pediatra, auxiliar administrativo, dentista, psicólogo e fisioterapeuta; 3).- o valor da folha de pagamento do GEPRON é de R$. 127.147,41; 4).- foi celebrado o Termo de Parceria nº 02/10 entre o Governo do Município de Buritama e o GEPRON, sendo que cópia do mesmo deve ser solicitada junto ao Governo do Município; 5).- mesmo não sendo objeto de solicitação por parte desta Casa de Leis no ofício supramencionado, esclarecendo que existem implantados e em funcionamento os seguintes programas: Programa Vigilância em Saúde e Programa Saúde da Família. Neste momento, por solicitação do vereador José Alves dos Santos Filho, o senhor presidente suspendeu a sessão por dez minutos para uma melhor inteiração a respeito de algumas alterações ocorridas no Anexo II do Projeto de Lei Complementar nº 04/11. Retornando aos trabalhos, o senhor presidente deu continuidade normal ao rito da presente sessão. Leitura e aprovação por unanimidade do Requerimento nº 49/11, da vereadora Fernanda dos Santos Moreira, solicitando discussão e votação únicas no Projeto de Lei nº 45/11. O senhor presidente comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres nºs 41, 42 e 43/11, favoráveis a que os Projetos de Lei nºs 45/11 e Complementar nº 04/11 do Poder Executivo Municipal e Complementar nº 01/11 do Poder Legislativo, fossem submetidos à deliberação; e que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, havia exarado o Parecer nº 23/11, favorável a que o Projeto de Lei nº 45/11, fosse submetido à deliberação. Neste ínterim, o senhor presidente comunicou que por força do Requerimento nº 36/11 de autoria da vereadora Fernanda dos Santos Moreira, aprovado por unanimidade na sessão ordinária do dia 18 de abril de 2011, seria aberto um espaço especial para proceder a entrega de uma Moção de Congratulação em favor dos integrantes do Grupo Buritama em Ação em reconhecimento ao grandioso trabalho que vem desenvolvendo à frente do referido Grupo, mais precisamente pela realização do Leilão de Gado realizado no sábado, dia 05 de fevereiro de 2011, em prol do Hospital do Câncer, Fundação Pio XII da cidade de Barretos, cujo evento obteve resultado satisfatório, acima até do esperado, segundo os organizadores, cujo montante será revertido, merecidamente, à referida entidade; convidando, em primeiro lugar o senhor Moacir Gioli, Presidente do Grupo Buritama em Ação para receber das mãos da vereadora-proponente Fernanda dos Santos Moreira, a Moção de Congratulação a que fazia jus; convidando, em seguida, pela ordem, os demais membros integrantes do Grupo Buritama em Ação para também receberem das mãos da vereadora-proponente Fernanda dos Santos Moreira, a Moção a que faziam jus, a saber: Rui César de Souza, João Antonio dos Santos, André Severino da Silva, Ednilson Vieira Fazan e José Moreira Duarte; notando que não compareceram para receber a justa homenagem os senhores Rui César de Souza e Ednilson Vieira Fazan, ficando para o membro José Moreira Duarte a responsabilidade de entregar a ambos os merecidos Diplomas; tendo ao final o senhor presidente cumprimentado a todos os integrantes do referido Grupo pelo grandioso trabalho que vem desenvolvendo, salientando que todos são merecedores da homenagem prestada pela Casa Legislativa. A seguir, o senhor Presidente passou a palavra aos vereadores. Verificada a ausência de oradores, o senhor presidente passou para a  O R D E M   D O   D I A, que constou do seguinte: Foi aprovado em primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 45/11, que denomina de Praça da Bíblia o sistema de lazer localizado na Rua Ayrton Senna da Silva, esquina com a Rua Venerando Teixeira da Silva com a Rua Urias Pedro Pinto, no Parque Residencial Vereador José Otávio de Freitas. Foi aprovado em segunda e última discussão e votação, por unanimidade, por decurso de prazo, nos termos do § 1º do Artigo 203 do Regimento Interno, o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 03/11, que dispõe sobre o ajuste das alíquotas de contribuições previdenciárias do Ente para custeio patronal e cobertura do déficit técnico atuarial para os anos de 2011 a 2043, com alteração na redação do artigo 14 da Lei Complementar nº 16, de 29 de setembro de 2006, e dá outras providências. Foi aprovado em primeira discussão e votação, por 6x2 (seis votos favoráveis a dois votos contrários), o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 04/11, que dispõe sobre a 1ª Etapa da reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo do Governo do Município de Buritama, e dá outras providências; tendo votado favoráveis os vereadores Adriana da Silva Urbino, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, Fernanda dos Santos Moreira, Maria Paula Domingues Rosa, José Antonio dos Santos e Sérgio Teixeira, e contrários os vereadores José Alves dos Santos Filho e Luiz Antonio de Souza; tendo participado da discussão deste Projeto de Lei o vereador José Alves dos Santos Filho; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei os vereadores José Alves dos Santos Filho, Fernanda dos Santos Moreira e Maria Paula Domingues Rosa. Foi aprovado em primeira discussão e votação, por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria de vereadores: Projeto de Lei Complementar nº 01/11, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 1ª Etapa da reestruturação do quadro de pessoal efetivo da Câmara Municipal de Buritama, e dá outras providências; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei a vereadora Fernanda dos Santos Moreira. Foi rejeitado em primeira e única discussão, em regime de urgência, por 6x2 (seis votos contrários a dois votos favoráveis), por decurso de prazo, nos termos do § 1º do Artigo 203 do Regimento Interno, o seguinte Projeto de Resolução de autoria do Poder Legislativo: Projeto de Resolução nº 01/11, que disporia sobre o Código de Ética e de Decoro Parlamentar e instituiria a Comissão de Ética e de Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Buritama; tendo votado contrários os vereadores Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, Sérgio Teixeira, José Antonio dos Santos, Luiz Antonio de Souza, Maria Paula Domingues Rosa e José Alves dos Santos Filho, e favoráveis as vereadoras Adriana da Silva Urbino e Fernanda dos Santos Moreira; tendo participado da discussão deste Projeto de Resolução o senhor presidente José Domingos Martins Filho, na qualidade de autor da propositura; tendo votado com justificativa neste Projeto de Resolução o vereador Luiz Antonio de Souza. A seguir, o senhor presidente passou para a fase da E X P L I C A Ç Ã O    P E S S O A L. O senhor presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de todos. Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os vereadores Luiz Antonio de Souza, José Alves dos Santos Filho, Fernanda dos Santos Moreira e Sérgio Teixeira, e de seu assento, o senhor presidente José Domingos Martins Filho. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida íntegra, em CD-Compact Disc, MP3, de nº 14, parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata.

Eu,................................., José Antonio dos Santos, 1º Secretário, a li e subscrevo-me.

JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS                                             SÉRGIO TEIXEIRA

          1º SECRETÁRIO                                                               2º SECRETÁRIO

                                   JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO

                                                       PRESIDENTE
